



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS  
COORDENAÇÃO DE EXTENSÃO  
COORDENAÇÃO DE ESTÁGIO E EGRESSOS – CEST  
**CAMPUS MAUÉS**

**ERRATA DO EDITAL N° 04/2025 - IFAM/CAMPUS MAUÉS**

Onde se lê:

**11. CRONOGRAMA**

<b>AÇÃO</b>	<b>DATA</b>
Lançamento do edital	02/04/2025
Período de inscrição	02/04 a 19/04
Período de avaliação do pré-projeto pelas coordenações de curso	22/04 a 25/04
Divulgação do resultado (prévio)	29/04
Recurso	30/04
Divulgação do resultado (final)	02/05
Início das atividades do PCCT	06/05
Período para agendamento de Defesa	1ª Semana: 09/08 a 15/08
Período de defesa pública	1ª Semana: 25/08 a 29/08
Entrega da versão final para a Coordenação de Estágio	15 dias após a defesa.

Leia-se:

**11. CRONOGRAMA**

<b>AÇÃO</b>	<b>DATA</b>
Lançamento do edital	02/04/2025
Período de inscrição	<b>02/04 a 25/04</b>
Período de avaliação do pré-projeto pelas coordenações de curso	<b>28/04 e 29/04</b>
Divulgação do resultado (prévio)	<b>30/04</b>
Recurso	<b>02/05</b>
Divulgação do resultado (final)	<b>05/05</b>
Início das atividades do PCCT	06/05
Período para agendamento de Defesa	1ª Semana: 09/08 a 15/08
Período de defesa pública	1ª Semana: 25/08 a 29/08
Entrega da versão final para a Coordenação de Estágio	15 dias após a defesa.

Maués, 23 de abril de 2025.

**Carlos Roberto de Oliveira**  
Diretor-Geral do Campus Maués  
Port. N°1110-GR/IFAM/2023